

滟澜社区: 将“公益晚托班”进行到底



为了破解“四点难题”,弥补孩子托管“真空带”,近日滟澜社区开设“四点课堂”,陪伴孩子们放学后读书学习。

周一到周五下午四点,每天会有两位老师、一位志愿者以及一位社区班主任坐镇,在社区三楼的共享E家教室陪孩子们写作业及开展第二课堂,直到晚上5点半。“自从把孩子放到社区晚托班之后,不用每天陪他写作业到半夜了。”一位小朋友的家长表

示,之前由于夫妻双方都很忙,孩子写作业又不自觉,每天谁来辅导孩子功课成了难题,现在把孩子放在社区里,回家时作业已经完成,只要再检查一下即可,而且孩子在这里也很开心。

“公益晚托班”受到了居民好评。滟澜社区工作人员表示,会不断创新、开拓思绪,为“公益晚托班”注入更新鲜的血液和更强大的力量。

本报记者 汤晓燕
通讯员 倪晶晶

松合社区: 一起诵读经典,让“书香润民心”

近日,松合社区开展了“书香润民心,经典泽心灵”读书活动。

松合社区图书室自开放以来,陆续收到居民朋友的募资,目前有书籍1500余册。此次活动,经工作人员宣传,共有居民30余人参加,大家一起朗读经典,感受中华传统文化的魅力。活动中,王大伯说:“现在的人每

天面对手机,看书的人越来越少,读书使人明智,尤其是这些经典书籍,现在的人都应该读一读。”

社区表示,将经常组织不同年龄段的居民开展读书活动,培养良好的阅读习惯,共同建设书香社区。

本报记者 汤晓燕
通讯员 汪明珠

七格社区: 阿力服务队带来志愿服务

近日,城东公司阿力服务队携手城东污水处理志愿者走进下沙七格社区,开展了以“服务进社区,共建好邻居”为主题的志愿服务活动。志愿者通过专业技术为居民答疑解惑,并提供小家电维修、眼镜清洗、供水咨询、水质监测以及供水设施上门查漏维修等多项便民服务。

有位老奶奶怀疑家里水表不准,“奶奶,方便我们上门查看一下吗?”阿力志愿者们上门进行细心服务。邻里反映,老奶奶平时用水节省,冲厕所、洗衣服都是用井水的。老奶奶去年换

过水表,发现水表读数依然较大,又怀疑是马桶漏水而修理了马桶,但水表显示用水量比原先还要大。

志愿者仔细查看了卫生间的用水设施,发现马桶等设施完好,查看水表后,得知此表由社区负责安装。志愿者联系了社区,让其及时上门查看和更换,以减少浪费损失。

在本次志愿活动中,阿力志愿服务队发扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神。

本报记者 汤晓燕
通讯员 王国强

伊萨卡社区: 居民上演拿手好戏

近日,伊萨卡社区举办“情系戏曲 戏粉欢乐秀”演出,活动吸引了社区25位爱好者参与表演,很多居民前来观看。活动还邀请了伊萨卡社区越剧达人、杭州越剧研究会会员徐勤担当主持。

居民们带来了8个戏曲节目,有越剧、豫剧、黄梅戏、京剧。

活动伊始,徐勤进行了自我介绍,然后唱了越剧《何文秀》《葬花》等选段,其精湛唱腔、专业姿势与走位,引来了热烈的掌声。

夫妻档戏粉陈玉敏、王勇引人注目,陈玉敏深情演绎黄梅戏《手提羊毫》,老伴王勇认真伴唱,这对老人的恩爱和谐羡煞观众。

戏粉邵忠带来了京剧《智取威虎山》,当熟悉的旋律响起,带动全场打拍喝唱。因观众欢呼喝彩,邵阿姨又加唱了几首。

最让大家意犹未尽的是徐勤与戏粉们的合作,她领唱越剧《送凤冠》《天上掉下个林妹妹》,台上台下呼应不断。

“这种氛围真的太好了,唱得真爽!”活动结束后,戏粉钱水妹回味说。散场时大家还在三三两两交流着,意犹未尽。

本报记者 林雨晨 通讯员 黄娟娟



晨光社区: 家门口开起素描班

近日,晨光社区的素描兴趣班开课了,近20名居民参加。

90后居民徐旭擅长绘画,平时在附近美术培训机构上班,也是热心公益的志愿者。这次社区邀请他给居民上素描体验课,他二话不说就答应了,每周一次课,每次一个半小时,一共6次课。

来参加的多是五十七岁的居民,很多为第一次接触素描。徐旭用浅显的语言认真地讲解素描基本笔法,介绍构图、比例和基本形等。大家听得非常认真,用心练习,学着老师的样子,在素描纸上按照比例、位置构图,轻轻勾勒轮廓。一时间,教室里只有“沙沙沙”的纸笔相触声。

而徐旭细心指导每个学员。原计划一个半小时的课程,延长到了两个半小时。

学员王阿姨说,退休后学素描可修身养性,而且小徐老师上课认真,讲得仔细,她学到了不少。

本报记者 林雨晨 通讯员 刘欣

